

九江镇全面推广村(居)资金收入线上收款

一码搞定 集体资金线上收



■启动仪式现场。九江将以上西村为示范点,全面推广村集体资金“线上收”。

珠江时报讯(记者/沈芝强 通讯员/刘颖君 摄影报道)群众缴纳集体资产租金、停车费,可线上转账。12月3日,九江镇在下西社区举行“惠农便民线上收款 助力城乡融合”——村(居)资金收入线上收款启动仪式,启动全镇各村(居)资金收入线上收款工作。该项工作实施后,将大大方便承租人交款,减少村组收款工作量,提升农村资金收入数字化、高效化、科学化的管理水平。

九江镇农业农村办公室相关负责人介绍,以前村集体收取集体资产租金、停车费等款项时,都要求群众

转账到公账或以现金方式缴交。不懂网银操作的农户需要到银行转账,再把凭证拿到村里开具收据;交现金的群众需要到银行提取,村报账员收取现金后,需到银行存入公账……不仅不便利,而且容易造成村集体资金管理不规范。

为此,九江镇以上西村为试点,以下西社区为推广点,全面开展集体资金“线上收”。近日,个体户关先生通过扫描微信二维码向上西村交上一笔租金,并实时到账。“确实很方便,不用跑来跑去。”关先生点赞道。

“上西村起到了一个很

好的示范作用,村(居)租金、承包款、停车费等资金收入通过微信、支付宝等进行线上收款,减少现金收支,这样既方便缴款人交款,又减少出纳收款工作量,有利于堵塞资金管理漏洞。”九江镇副镇长周子健表示,将在全镇推广村集体资金“线上收”,真正实现“非现金”结算和全过程留痕,推动农村集体资金管理阳光透明化。

当日,南海农商行九江支行工作人员还对村(居)工作人员进行业务培训,详细讲解线上收款业务的操作步骤,指导他们提高办事效率。

九江开展国家宪法日宣传活动 让宪法走进你我的生活

珠江时报讯(记者/沈芝强 通讯员/潘伟玲 叶英才 摄影报道)12月4日是第8个“国家宪法日”,九江司法所、九江镇综合执法办、九江镇人大代表中心联络站等部门在外滩公园开展普法宣传,旨在增强群众法治观念,让宪法走进市民的日常生活。

当日上午,多个部门设摊位,通过悬挂标语、发放宣传资料、玩普法游戏、赠送法治礼品、解答咨询等方式,重点围绕宪法、法律援助、人民调解等法律法规开展宣传,解答群众的疑问,让宪法走进居民的日常生活,引导市民自觉遵法、学法、守法、用法。

在现场,九江镇综合行政执法办还以“为民办实事,城管再出发”为主题,开展户外宣传活动暨九江镇第一届文明养犬

行为测试赛。养犬行为测试赛通过举行犬只性格测试,基本服从、穿越障碍、远距离召回、牵引随性等互动游戏和专业指导,给“铲屎官”日常养犬提供正确指引。现场还设置了“一站式”办理狗牌、免费体检和打疫苗、解答疑惑等服务。

“爱狗狗,除了给它自由与呵护,还应该进行适时引导与精心管教。”九江镇综合行政执法办相关负责人表示,希望通过对犬只进行行为测试,加强对“铲屎官”的专业知识培训,增强大家文明饲养意识。

九江司法所相关负责人表示,接下来,九江将继续积极开展系列宪法宣传活动,弘扬宪法精神,维护宪法权威,为九江高质量发展创造良好的法治环境。



■九江司法所工作人员向市民派发宣传单张。

新冠病毒疫苗

接种新冠疫苗 利己利家利国

中宣部宣教局 国家卫生健康委员会宣传司 中国疾病预防控制中心 中国健康教育中心

践行微文明, 争当好市民

反对铺张浪费 倡导文明用餐

培育和弘扬社会主义核心价值观

富强 | 民主 | 文明 | 和谐 | 自由 | 平等 | 公正 | 法治 | 爱国 | 敬业 | 诚信 | 友善